



76 лет назад, 23 августа, советские войска разгромили немецко-фашистские войска в Курской битве

Стратегическая оборонительно-наступательная операция 1943 года вошла в военную летопись и в историю как одно из самых сложных и результативных сражений. Тот этап послужил началом окончательного разгрома врага и стал решающим в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. Для потомков советского народа, одержавшего победу над фашистским захватчиком, 23 августа стал Днем воинской славы России.

Эта памятная дата – олицетворение небывалой доблести и несгибаемой воли советских воинов, сражавшихся во имя народа и Отчизны за мир и свободу от оккупантов. Кровавопролитная битва унесла жизни сотни тысяч наших солдат, многие получили серьезные ранения, но, несмотря ни на что, советская армия выстояла, не сдав обороняемые рубежи противнику.

Мы чтим память тех, кто пал, сражаясь за Родину. Чествуем и заботимся о тех, кто выстоял в боях, с благодарностью перенимая из первых уст истинную историю военных лет.

Одним из свидетелей тех дней является член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, президент общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», участник Великой Отечественной войны и самой Курской битвы Александр Яковлевич Сухарев. Решительный и мужественный человек – его жизнь лучший пример добросовестного служения Отчизне. За его плечами череда испытаний в годы Великой Отечественной войны, не сломивших его дух, и многолетняя служба в органах юстиции и прокуратуры. Он и сегодня на передовой, осуществляя большую работу по укреплению законности, сохранению исторического прошлого и воспитанию молодежи в духе уважения бесценного подвига предков.

Высоко оценивая роль и значение исторического сражения, мужество, стойкость и массовый героизм всех защитников Курска, мы преклоняем головы перед подвигом героев – солдат, офицеров, жителей города, отдавших свои жизни ради победы над захватчиком, и выражаем искреннюю благодарность ныне здравствующим ветеранам войны за мирное небо над головой. Пусть эта память неизменно живет в сердцах будущих поколений, оставаясь примером великого подвига советского народа.



Изображения



23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1392277>